8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
11 cenTsaopa 2023

I[lomemmTe CTOMOMKOM OIMH MHOTOUJIEH Ha Apyroil. UTo He ycmeere — mofesaiiTe 1oMa.
(paz6op) 7 + 325 — 623 + 222 —4d na 23 —x +1;
(b a* + 23 — 3122 + 482 — 16 ua = — 4;
22° — 3a* — 242® + 3922 + 62 — 15 na 2* + 2z — 5;
[d] 2% —1 na ot + 2% — 2.
8 maremaruveckuii Kjacc 1543. AJjreopa.
11 cenTgabpa 2023

[TosiestuTe cTOIOMKOM OJIMH MHOTOUJIEH Ha JIpyroit. YTo He ycreere — jojesaiiTe joma.
(paszbop) x7 + 3x° — 623 +22? —4d na 23 —x +1;
@ 2t 4+ 23 — 3122 + 482 — 16 na x — 4;
205 — 3ot — 2423 + 3922 + 62 — 15 na 22 + 22 — 5;
@xg—l Ha ot + 23 — 2.
8 maremaruvdeckKuii Kjiacc 1543. Anrebpa.
11 cenTsabpa 2023

[Mogenure cTOGUKOM OIMH MHOTOUICH Ha JApyroil. UTo He ycmeere — jomesaiite 1oMa.
[a] (pasbop) x7 + 3z° — 623 + 22% — 4 ma 2° —x + 1;
E ot + 1% — 312? + 48z — 16 na x — 4;
225 — 3zt — 2423 + 3922 4 62 — 15 na 22 + 27 — 5;
[d]2® —1 ma ot + 25 —2.
8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anreopa.
11 cenTsopa 2023

[Topenmre cToMOUKOM OIMH MHOTOWIEH Ha Apyroit. UTo He ycreere — nojesaiire goma.
[a] (pas6op) z7 + 3z° — 623 +22% —4 wa 2® —x +1;
(b 2* + 23 — 3122 + 482 — 16 na = — 4;
225 — 3zt — 242® + 392% + 62 — 15 ma 2% + 22 — 5;
[d] 2% —1 a2t + 2% — 2.
8 maremaruveckuii Kjacc 1543. Ajreopa.
11 cenTgabpa 2023

[TosiestuTe cTOIOMKOM OJIMH MHOTOUJIEH Ha JIpyroit. YTo He ycreere — jojesaiiTe joma.
(paszbop) 7 + 3x° — 623 + 222 —4 na 23 —x +1;
@ 2t 4 23 — 3122 + 482 — 16 na x — 4;
205 — 3wt — 2423 + 3922 + 62 — 15 na 22 + 22 — 5;
@xg—l Ha 2t + 2% — 2.
8 maTremaruvdeckKuii Kjaacc 1543. Anrebpa.
11 cenTsabpa 2023

[Mogenure cTOMGUKOM OJIMH MHOTOUJICH Ha JApyToil. UTo He ycmeere — jomesaiite 1oMa.
[a] (pasbop) z7 + 3x5 — 623 + 22% — 4 ma 2° —x + 1;
E ot + 1% — 312? + 48z — 16 na x — 4;
225 — 3zt — 2423 + 3922 4 62 — 15 na 22 + 27 — 5;
[d]2® —1 ma ot + 2% —2.
8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anreopa.
11 cenTsaopa 2023

ITosesmTe CTOJOMKOM OIWH MHOTOUJIEH Ha JApyroi. YTo He ycreeTe — fgoeaiiTe JoMa.
[a] (pas6op) z7 + 3z° — 623 +22% —4 wa 23 —x +1;
(b a* + 23 — 3122 + 482 — 16 na = — 4;
225 — 3z — 242® + 3922 + 62 — 15 na 2% + 22 — 5;
[d] 2% —1 na 2t + 2% — 2.



